

Ministar Horvat u Vinici uručio ugovore za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva

12.05.2021.



U srijedu je u Vinici s predstavnicima jedinica lokalne samouprave s područja Varaždinske županije ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Darko Horvat uručio ugovore o sufinanciranju projekata za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva.

Tom prilikom ministar je istaknuo kako su za ovu godinu dosad uspjeli osigurati gotovo 24 milijuna kuna.

-Deset općina i jedan grad u Varaždinskoj županiji popratili smo s nešto malo više od 1,6 milijuna kuna, a pet je općina dobilo maksimalan iznos od 171 tisuće kuna. To je intenzitet sufinanciranja na razini od 42% - rekao je Horvat i dodao kako ovo nije kraj te da će takvom dinamikom kroz Povjerenstvo dobiti priliku sufinancirati projekte komunalnog gospodarstva i tako osigurati građanima bolji standard.

-Kada zaključimo projekte u segmentu komunalnog gospodarstva, ima i drugih interesantnih aplikacija kojima gradovi i općine žele iskoračiti prema povećanju standarda života u svojim sredinama – kazao je ministar.

Komentirao je i Razvojni sporazum pet županija sjevera Hrvatske koji obuhvaća Varaždinsku, Koprivničko-križevačku, Međimursku, Krapinsko-zagorsku i Bjelovarsko-bilogorsku županiju.

-Proteklih nekoliko godina pratili smo efekte i investiranje u pet slavonsko-baranjskih županija. Parametri su pokazali da je to bilo pametno, svrsishodno i učinkovito. Sličnom filozofijom želimo obuhvatiti pet sjeverozapadnih županija ubrzanim postupkom, odnosno dodatnim izvorima financiranja razvijati na način kako to želi lokalna samouprava. Ne želimo stvarati pretpostavke u Zagrebu za razvoj općina i gradova SZ Hrvatske, već želimo da izvor takvih projekata bude u općinama i gradovima – komentirao je Horvat.

Mirjana Jambriško, zamjenica načelnika Vinice složila se kako su ova sredstva značajna za razvoj projekata i podizanje kvalitete života građana, uz napomenu kako je to samo kap u moru onoga što je potrebno da bi se proveli zacrtani projekti.

-Meni osobno je izuzetno drago da se ovo danas odvijalo u Vinici da smo mogli ugostiti načelnike i gradonačelnika i da smo potpisali ovdje u našoj prekrasnoj dvorani za koju je velikim dijelom zaslužan naš pokojni načelnik – zaključila je Jambriško.

U ime načelnica i načelnika općina i svoje osobno, ministru je zahvalio novomarofski gradonačelnik Siniša Jenkač.

-Ovo su sve relativno mali komunalni zahvati, ali vesele nas jer svaka kuna koja dođe mimo naših izvornih proračuna nama puno znači, tako da zahvaljujem ministru što je nastavljen program investiranja upravo u komunalne projekte lokalnih samouprava. Nadam se da će Vlada Republike Hrvatske i vaše Ministarstvo i dalje iznaći sredstva i

nastaviti s ovim programima. Mi kao čelnici lokalne samouprave biti ćemo vam zahvalni, pogotovo ako budete sredstva pomalo i „podebljali” - rekao je Jenkač.





